GLOBAŠI  NA DRŽAVNOJ SMOTRI

                   Trenutno je u Republici Hrvatskoj 141 GLOBE škola. Među njima su i osnovne i srednje škole. Ponosni smo što je i naša škola među njima i to gotovo od samog početka. 

                   Ove školske godine učenici Arijan Voldin i Lucija Jelenčić iz 8.c razreda, te  Patrik Jureša iz 7.b razreda u pratnji svojih voditelja mentora Stjepana Leljaka i Snježane Turk, na Međužupanijskom natjecanju GLOBE škola osvojili su 1. mjesto s osvojenih 77 bodova ( od ukupnih 100 ) i time zaslužili poziv na Državnu smotru i natjecanje hrvatskih GLOBE škola. 

                   Domaćin XIV. Državne smotre i natjecanja ove je godine bila II. Osnovna škola u Čakovcu. Od   11. do 13. svibnja 2011. u Svetom Martinu na Muri naši su učenici najprije  imali zadatak učestvovati u orijentacijskom natjecanju. To uključuje natjecanje tročlanih učeničkih ekipa na orijentacijskoj stazi, uz rješavanje zadataka iz sadržaja Programa GLOBE. Uspjeh ekipe na natjecanju ovisio je o snalaženju u prostoru uz pomoć plana (zemljovida) orijentacijskog područja, o poznavanju i razumijevanju protokola osnovnih mjerenja i opažanja u Programu GLOBE, te razumijevanju značenja rezultata mjerenja. Rezultat svake ekipe izračunavao se zbrajanjem osvojenih bodova za točne odgovore i za brzinu prolaska staze.

                  Naša ekipa bila je brza i pokazala dobro znanje. Od ukupno 33 osnovne škole naša je škola osvojila 11. mjesto. Razlika u bodovima  između škola bile su gotovo neznatne.

                   Svi su sudionici dobili pohvalnice za sudjelovanje, a podijeljene su i posebne pohvalnice za iznimne rezultate u provedbi programa GLOBE tijekom protekle školske godine. Jako smo ponosni što je i naša škola bila među samo 6 škola u cijeloj RH koja je dobila i to priznanje.

                   Osim orijentacijskog natjecanja, naši su učenici učestvovali i u natjecanjima u spretnosti i brzini na bazenima Hotela gdje su zaradili i pojedinačna priznanja.

                   Svoju veliku gostoljubivost, domaćini ove smotre i natjecanja, pokazali su i organizirajući posjet jednom seoskom imanju i druženje sa srnama, te vožnju rijekom Murom u čamcima i na jednom pokretnom starom mlinu.

                   Već iduće školske godine naša bi škola mogla biti domaćin Međužupanijske smotre i natjecanja GLOBE škola, a nadajmo se da će i tada izboriti dovoljno bodova za Državnu smotru.
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