Poštovani roditelji !
Obzirom na propuštene termine sistematskog pregleda i cijepljenja kod liječnice dr. Mirjane Zjača Novosel u Zavodu za javno zdravstvo, Zivtov trg, Zabok; roditelji će sami zvati i naručiti se za pregled djeteta. Roditelji  se  naručuju od 07 do 09 h i 13 do 15 h svakim  radnim danom na broj telefona: 049 221 647 ili 091/7687023  ili putem mail adrese: skolskazabok@zzjzkzz.hr, ako tako nekome više odgovara. Mailom mogu i slati nalaze (radi kraćeg zadržavanja u čekaonici) ukoliko žele. Rok za dobivanje termina je  31.05.2020.
 Na pregled kod liječnice donijeti:
· upitni listić (o djetetu popunjen od strane roditelja)
· zdravstvenu iskaznicu i iskaznicu cijepljenja
· medicinsku dokumentaciju u slučaju kroničnih oboljenja, ukoliko se dijete prati radi stanovitih zdravstvenih teškoća, nalaz logopeda i/ili psihologa ukoliko je dijete bilo ikada upućeno i/ili u terapiji…
· laboratorijski nalaz krvi i urina*
· zubna putovnica*
*ukoliko je dijete uspjelo iste odraditi prije pandemije. Ukoliko nije, ne preporuča se iste odrađivati sada, već na jesen ukoliko epidemiološka situacija bude dozvoljavala…
Molimo roditelje da se pridržavaju termina, da dolaze točno na termin i ne zadržavaju se nakon obavljenog pregleda. U pratnji smije biti samo jedan roditelj. Prije ulaska u ambulantu ispunjavaju Izjavu o riziku od zaraze korona virusom (za sebe i dijete) i beskontaktno im se mjeri tjelesna temperatura. Febrilni i s respiratornim tegobama neće biti primljeni.
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