Osnovna škola Ksavera Šandora Gjalskog Zabok

U Zaboku, 26. 02. 2013.

Održana 8. Zimska škola Crvenog križa

U srijedu, 26. veljače je održana 8. zimska škola  Crvenog križa u  prostorima OŠ Ksavera  Šandora Gjalskog Zabok. Sudjelovalo je 73 učenika i više od 20 voditelja Podmlatka i Mladeži, te volontera Gradskog društva Crvenog križa Zabok. Zimska škola je započela u 14,00 sati i završila je u 19,00 sati druženjem.

Sudjelovali su učenici i voditeljice osnovnih škola iz Bedekovčine, Brestovca Orehovičkog, Velikog Trgovišća,  Svetog Križa Začretje i Zaboka; te  Gimnazije A. G. Matoša Zabok.
Voditeljice radionica o povijesti Pokreta i Hrvatskom Crvenom križu  su bile Snježana Turk, Andreja Juranić, Žaklina Vukić i Ljubica Gorički.  Dječja prava i ljudska prava te radionicu iz područja prevencije trgovanja ljudima su vodile Branka Vrbanec i Ksenija Miškulin.  Vježbe iz komunikacije debatirajući vodila je Jasna Bašić.  Ivica Balagović je sa učenicima praktično uvježbavao znanja iz prve pomoći. Pomagala mu je Romana Turk Tisanić. 
Novi program Hrvatskog Crvenog križa za učenike je vodila Ivana Zadržil, ispred HCK-a sa nazivom „Priprema za izvanredne situacije“.
Sa gitarama su sudionike pozdravili Lana Petrovečki i Vid Kotarski učenici 1. i 2. razreda srednje glazbene škole pri Školi za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću. Pripremio ih je učitelj Miguel Đuga. Likovno rješenje prostora dvorane za opće svrha potpisao je Željko Kropf.

Zimsku školu su podržali i pripomogli u realizaciji  i članovi Odbora GDCK-a na čelu sa predsjednikom Petrom Bedenikovićem i ravnateljicom GDCK-a Zabok Željkom Vukić.
To je 8. po redu Zimska  škola na kojima je  do sada sudjelovalo više od 700 učenika, voditelja i volontera. Učenicima i  voditeljima se obratio Nikola Gospočić, ispred župana

KZŽ-a; v.d. pročelnika Upravnog odjela  za  zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade; koji je pozdravio učenike i zaželio im uspješno učenje i još uspješnije druženje.  
Zimska škola je rezultat odlične suradnje Gradskog društva Crvenog križa Zabok i škola u kojima se prepoznala mogućnost druženja, suradnje među školama i aktivnog načina učenja.
Ovaj puta je učenike iznenadila izdavačka kuća Profil koja ih je darivala prigodnim poklonima. 

Ovo je  jedinstvena zimska škola CK-a  u cijeloj Hrvatskoj, prepoznata u Agenciji za odgoj i obrazovanje i Hrvatskom  Crvenom križu.

Na kraju zimske škole učenici su ocjenjivali istu. Tako su najbolju ocjenu dobili

voditelji radionica, u kojima  su se učenici ugodno osjećali i imali su prigode puno naučiti.

Voditeljica škole: Ružica Kotarski

