PLAKETA GRADA ZABOKA DODJELJUJE SE PODRUČNOJ ŠKOLI ŠPIČKOVINA
za izuzetan doprinos u realizaciji brojnih projekata i zaštitu prirodne i kulturne baštine
 
Obrazloženje:
PŠ Špičkovina djeluje od 1938. godine i jedna je od aktivnijih područnih škola u našoj Županiji. Četvero njezinih djelatnika i 40-tak učenika (prije puno veći broj) iz generacije u generaciju sudjeluju ili sami organiziraju raznovrsne aktivnosti u školi, u Dubravi Zabočkoj, Špičkovini i gradu Zaboku. Škola se ističe i po dugogodišnjoj suradnji s udrugama mjesta i užom crkvenom zajednicom. Posebno treba istaknuti rad na projektima samoiniciranim ili organiziranim od strane užeg i šireg društvenog okružja. Neke od aktivnosti postale su tradicionalne za ovu školu.

Najveći doprinos škola je dala na području ekologije i građanskog odgoja i obrazovanja.

Između ostalog realizirani su projekti: Prebrojavanje lastavica i gnijezda, Prebrojavanje kockavice, Važnost biljaka za naš život; Ljekovite biljke, Prikupljanje tradicijskog sjemenja, Branje jabuka u Mirkovcu, Energija u domu; Ekologija u građevinarstvu, Školski vrt, Sobno bilje u školi, Badnjak u Zagorskoj hiži, Dani kruha...

Od novijih je Priča o drienku, kada je podijeljeno 80-tak sadnica drijenka mještanima Dubrave i Špičkovine kako bi se obnovila ova trenutno rijetka a tradicijska biljka našeg podneblja. Projekt je dobio izvrsne ocjene na Državnoj smotri projekata Građanskog odgoja i obrazovanja.

Trenutno aktualan projekt Naši zdenci još niže aktivnosti a u suradnji sa Zagorskim vodovodom, tiskana je slikovnica „Gabrek i Zdenček“, rad učenika škole, kojim se nastoji potaknuti građanstvo na očuvanje zdenaca kao naše baštine i namjensko korištenje njegove vode. Školi je upućen poziv da i ovaj projekt prezentira na Državnoj smotri projekata građanskog odgoja i obrazovanja.

Upriličeni su mnogi posjeti, radionice, izložbe i sudjelovanja na literarnim i likovnim natječajima. Izložbe cvijeća, buća, gljiva, pisanica, izrada nakita od krep papira, radovi izrađeni ručnim vezom i sl.

Škola kontinuirano njeguje pučki govor svojeg mjesta, istražuje, prati i oživljava djela nekadašnjih i sadašnjih pučkih pjesnika njihovim scenskim osmišljavanjem.

Unatrag nekoliko godina PŠ Špičkovina posjećuje Dom za starije i nemoćne u Mirkovcu, a sudjeluje i u svim drugim organiziranim humanitarnim aktivnostima.

Uz podršku roditelja učenika, mjesnog DVD-a Špičkovina koji su mnogi put pomogli uslugom prijevoza,pomoći i podrškom suradnika u matičnoj školi i ravnatelja, djelatnici PŠ Špičkovina kroz drugačije oblike rada (s naglaskom na projektnu nastavu) obrazuju mlade naraštaje očuvanju prirodne i kulturne baštine.

Plaketa Grada Zaboka je priznanje za izuzetan doprinos u realizaciji brojnih projekata i zaštitu prirodne i kulturne baštine.
