                     Obrazloženja uz nagrađene radove Male nagrade Gjalski

Treća nagrada

     Trećenagrađeni rad izuzetno je kratak, a dojmljiv. U samo nekoliko rečenica, ponegdje i eliptičnih, otkriva svu dubinu ljubavi i povezanosti s majkom. Vrlo česta, svevremenska  tema domaćih zadaća, no učenica uspijeva dosegnuti još jednu novu dimenziju svog odnosa s majkom. Dirljivo, no lišeno patetike, vrlo slikovito, a istovremeno jasno i precizno artikulirano djelce potaknuto razmišljanjem o ulozi majke u njezinom životu i, uopće, postojanju.  I sama učenica već u početku najavljuje: „Nova učiteljica, stari zadatak.“  Kasnije, u nastojanju da uzmogne pronaći originalne riječi za mnogo puta već opisanu ljubav, ona nadahnuto zaključuje: „Bez nje moj jezik bio bi opustošen i ne bih mogla izreći ništa.“  Učenica nas je jednostavnim, a sugestivnim rečenicama uspjela uvjeriti u iskrenost svojih osjećaja.
Treća nagrada: Mama

Šifra: DILI 7733

Dilara Kušić, 7. razred OŠ Marija Bistrica 
Druga nagrada

     Simpatična i uzbudljiva ljubavna priča jednog neotesanog, bezobzirnog mačka zaslužuje drugu nagradu iz niza razloga. Ovaj uradak sadržava sve sastavnice jedne prave priče – čvrst kompozicijski okvir, vješto odmotavanje fabule, žive dijaloge, bogat humor, slikovite opise i  etički nijansirane likove. S obzirom da se radi o bajci, sve će dobro završiti, dobrota će biti nagrađena, no prije toga naš glavni lik mora doslovno prijeći preko trnja, iskupiti se i zaslužiti ljubav. Učenica je maštovito  zamislila zanimljiv zaplet, spretan preokret i svojom je pričom duhovito, uvjerljivo još jednom dokazala moć čarobnih riječi MOLIM, OPROSTI i HVALA. 
Isticanja općeljudskih vrijednosti nikad previše, osobito ako poteku iz originalne priče.

Druga nagrada: Bajka u bakinom vrtu
Šifra: dogovor 56755

Nika Jagečić, 6. razred OŠ Oroslavje
Prva nagrada

     Učenik prvonagrađenog rada s pravom se pita: „Kaj bume h životu i gdo nam je uzor? …kolike sme zapravo različiti, a opet tak slični…“ Uvijek aktualna preispitivanja u vrijeme odrastanja, traženje svojeg identiteta i potreba za pripadanjem. Međutim, ovaj učenik  vrlo duhovito, samouvjereno, zdravorazumski i argumentirano komentira  zbivanja iz osobnog iskustva te društvene okoline. Dobar je promatrač koji, dok primjećuje druge, ne upada u vlastitu zamku. Koliko je kritičan, toliko je i samokritičan. Govori o različitim ukusima, svjetonazorima i međuvršnjačkim sukobima te dolazi do logičnog zaključka da se svi moramo međusobno poštivati, ali i ostati vjerni sebi. Ta poruka nikako nije tek fraza i ukras, ona doista proizlazi iz proživljenih, živopisnih situacija, a i učenik je vrlo živopisan te rječit pripovjedač! Tema o kojoj piše nije nova, no njegov stil svakako zaslužuje pozornost čitatelja. Izražava se spontano na suvremenom kajkavskom idiomu, prožetom frazemima i žargonizmima što doprinosi originalnosti i uvjerljivosti.  S lakoćom  postiže ironijski odmak od svog promišljanja svijeta, ali uporaba humora nikako ne umanjuje ozbiljnost problema u njegovom fokusu. Nije lako ostati svoj, dosljedan sebi. Kompozicija prati učenikova razmišljanja koja se postepeno otkrivaju, potaknuta novim događajima i susretima, a lijepo su usklađena s okruženjem i atmosferom. 
Prvonagrađeni rad djelo je jednog nadahnutog, angažiranog autora prilično izgrađenog stila.

Prva nagrada: Moderna vremena – ili si in ili out

Šifra: HRAST 323

David Podhraški, 8. razred OŠ Sveti Križ Začretje
